

**PROCUREMENT DEPARTMENT**  
Rm 120 Municipal Services Building  
Philadelphia, PA 19102-1685  
FAX: (215) 686-4716

# CITY OF PHILADELPHIA

Hugh Ortman  
Procurement Commissioner

May 13, 2010

**BID NUMBER:** T1YD4990  
**TITLE:** Fire Alarm Maintenance  
**DEPARTMENT:** DEPARTMENT OF PUBLIC PROPERTY  
**DATE TO OPEN:** May 24, 2010 at 10:30 AM

## ADDENDUM # 1

### TO ALL BIDDERS:

You are hereby notified of the following changes to the above mentioned bid:

Question 1. In cases where interface contractors are required for testing i.e. Elevator, HVAC, Sprinkler, etc. will they be provided by the City of Philadelphia or shall the costs be absorbed under this bid?

Answer 1. Contractors will be provided by the City, i.e. through our elevator and sprinkler contracts, HVAC would be in house or contracted.

Question 2. Sensitivity testing is required to be performed bi-annually. Due to the fact that the contract is initially for a one-year term, will it be required for the first year?

Answer 2. Refer to note to be added to Scope of Work, above.

Correct 2.3.1.30 to read:

**26074 005 109**  
35<sup>th</sup> Police District  
5960 N. Broad St.

Faraday MPC 6000 control panel  
with DACT, 10 manual pull stations,  
82 photoelectric 5932 N. Broad St  
detectors, 5 photo electric duct detectors.

**PAGE 2**

Correct 2.3.1.40 to read:           **26074 005 123**           Faraday mpc 6000, 30 smoke detectors,  
5928 Germantown Ave. 4 pull stations, 5 photo-electric duct  
14<sup>th</sup> Police District           detectors, 2 thermal heat detectors,  
9 horn/strobes, 14 strobes, 2 end of  
line devices.

Question:           Are prevailing wages a part of this bid package.

Answer:           Prevailing wages are not included in this bid.

Page 37 Add

Extended total bid amount \_\_\_\_\_

Please sign, date and return this addendum with your bid to the Procurement Department, 1401 J.F.K Boulevard, Bid Room 170A, Philadelphia, PA 19102-1685 as it now becomes a part of the proposal.

\_\_\_\_\_  
Buyer, D. Yonke

\_\_\_\_\_  
AUTHORIZED SIGNATURE

\_\_\_\_\_  
FIRM NAME (PRINT)

\_\_\_\_\_  
DATE

DY/cs

**PROCUREMENT DEPARTMENT**  
Rm 120 Municipal Services Building  
Philadelphia, PA 19102-1685  
FAX: (215) 686-4716

# **CITY OF PHILADELPHIA**

Hugh Ortman  
Procurement Commissioner

May 18, 2010

**BID NUMBER:** T1YD4990  
**TITLE:** Maintenance and Repair of Fire Alarm Systems  
**DEPARTMENT:** DEPARTMENT OF PUBLIC PROPERTY  
**DATE TO OPEN:** May 24, 2010 at 10:30 AM

## **ADDENDUM # 2**

### **TO ALL BIDDERS:**

**You are hereby notified of the following changes to the above mentioned bid:**

**Page 37, Extended total bid amount is to include estimated expenditures with 5% mark up factored in.**

**Vendors, who did not attend site visit for the second Riverview location, should contact Richard Mariano at 215-520-1877 to arrange for the visit. Certificate for this site must be submitted with T1YD4990.**

**As per 1.11 – Vendors who attended the original site visitations and have certifications for Bid #S1YD4990 may submit those certifications for Bid T1YD4990. In T1YD4990, there are additional sites added to the bid.**

**These sites must be visited by all vendors and certificates submitted with T1YD4990.**

Please sign, date and return this addendum with your bid to the Procurement Department, 1401 J.F.K Boulevard, Bid Room 170A, Philadelphia, PA 19102-1685 as it now becomes a part of the proposal.

\_\_\_\_\_  
Buyer, D. Yonke

\_\_\_\_\_  
AUTHORIZED SIGNATURE

\_\_\_\_\_  
FIRM NAME (PRINT)

\_\_\_\_\_  
DATE

DY/cs